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ВИКОРИСТАННЯ GOOGLE-ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ 
НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ АГРАРНОГО ВНЗ 

 
В. Г. Логвіненко 

м. Суми, Сумський національний аграрний університет 
lvg_2003@mail.ru 

 
Аграрний ВНЗ суттєво відрізняється від інших вищих навчальних за-

кладів, оскільки в ньому відбувається вивчення об’єктів різноманітної 
природи: тварин, рослин, технічних засобів, економічних процесів, тех-
нологічних процесів переробки сільськогосподарської продукції. Це 
ускладнює і в той же час урізноманітнює підходи щодо організації та про-
ведення занять. 

Сучасні засоби навчання, що застосовуються у навчальному процесі, 
використовуються, по-перше, для набуття знань, їх закріплення, для ство-
рення уявлень і понять, придбання навичок і умінь, а по-друге – для вирі-
шення інших навчально-виховних та наукових задач. Засоби навчання ви-
користовуються як під час навчальних занять, так і під час самостійної 
роботи студентів. 

Об’єктом нашого розгляду є сучасні інформаційні технології як ор-
ганізаційна форма освіти. Предметом – застосування Google-технологій 
для організації навчання студентів аграрного ВНЗ. Метою – узагальнення 
досвіду застосування Google-технологій у сфері вищої аграрної освіти. 

Відомо, що «інформаційні технології – це сукупності методів, засобів 
і прийомів, що використовуються для забезпечення ефективної діяльності 
людей в різноманітних виробничих і невиробничих сферах» [1]. Широке 
коло застосувань в освіті на сьогоднішній день мають технології дистан-
ційного навчання [2] та інші інтернет-технології, зокрема Google-техно-
логії. 

Для освітніх закладів служби і сервіси Google є безкоштовними засо-
бами спілкування, співпраці та публікування, включаючи облікові записи 
електронної пошти у домені навчального закладу. Провідні технології, які 
використовуються компанією Google, забезпечують сучасність та якість 
Інтернет-ресурсів. Сервіси Google надають можливість формувати необ-
хідні майбутньому аграрію певні уміння з використання інформаційно-
комунікаційних технологій: шукати та розпізнавати потрібну фахову ін-
формацію; використовувати різні типи медіа ресурсів; виконувати підго-
товку рефератів за дисциплінами курсу та оформлювати їх засобами 
Google-документів; створювати, редагувати та показувати презентації 
своєї навчальної діяльності засобами Google-презентацій; виконувати фа-
хові розрахункові таблиці засобами Google-таблиць; будувати діаграми 
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та блок-схеми засобами Google-рисунки; планувати свій навчальний час 
засобами Google-календар. Тобто кожен студент має можливість подати 
викладачу результати виконання завдань в електронному варіанті. 

Для викладача застосування Google-технологій надає можливість ро-
зробляти навчально-методичні матеріали, систему завдань за певною ди-
сципліною, спілкуватися зі студентами засобами електронної пошти, на-
давати їм консультації, перевіряти виконані завдання, що надіслані сту-
дентами, організовувати науково-дослідницьку діяльність та самостійну 
роботу. 

Таким чином, Google-технології посилюють методи та способи акти-
вного пізнання дійсності студентами та задовольняють певні організа-
ційні потреби навчального процесу. 

Отже, Google-технології дозволяють якісно доповнити організацію 
навчального процесу аграрного ВНЗ. Використання сучасних комп’юте-
рних технологій у щоденній роботі зі студентами визначається методич-
ною та організаційною доцільністю та надає можливість підвищити мо-
тивацію та зацікавленість студентів навчальною діяльністю. 
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